Третье заседание  Общественного совета по проведению независимой оценки качества образовательной деятельности организаций прошло 29.11.2016.На заседании рассматривался один вопрос:
обсуждение результатов независимой оценки качества образовательной деятельности 14 общеобразовательных учреждений Вяземского района.

На заседание Общественного совета был приглашен председатель комитета образования Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области И.М. Семенков
Председатель Общественного совета Т.В. Воробьева ознакомила с отчетом по итогам проведения независимой оценки качества образовательной деятельности общеобразовательных учреждений, представленного  оператором - ГАУ ДПО СОИРО. НОКО проводилась с 12.09.2016 по 12.10.2016 в МБОУ СОШ № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Андрейковская СОШ, Вязьма-Брянская СОШ, Шимановская СОШ, начальная школа-детский сад «Надежда». Процедура проведения независимой оценки соблюдена в полном объеме.

Члены Общественного совета, рассмотрев полученные результаты каждого образовательного учреждения, высказали мнение о недостаточной работе МБОУ СОШ № 3, 4, 6, 7, 8, 9  по информированию граждан о проводимой независимой оценке образовательной деятельности, что привело к субъективной оценке деятельности данных учреждений. Руководствуясь п.2.7. Положения о независимой оценке качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность (приказ комитета образования № 205-о от 30.12.2015) образовательным учреждениям, набравшим менее 100 баллов, пройти процедуру НОКОД через год.
По итогам заседания члены Общественного совета утвердили результаты независимой оценки качества образовательной деятельности общеобразовательных учреждений; рекомендовали образовательным учреждениям разработать план мероприятий по повышению качества предоставления образовательных услуг с учётом всех рекомендаций.
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